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SALESIAN COLLEGE OF HIGHER EDUCATION DIMAPUR 

STUDENTS FEEDBACK ON CURICULUM : 2020 

ANALYSIS 

 
1. The structure of the syllabus is systematic 

 

 
 

2. The Sequence of the course (subjects) in the curriculum 
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3. Clarity of the Course Objectives 
 

 
 
 

4. Size of the syllabus in terms of the load on the students 
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5. Syllabus covered in the class 
 
 

 
 

6. Depth of the Curriculum 
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7. Availability of study materials in the library 

 

 
 

8. Level of course fulfilling your learning needs 
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9.  Effect of internal assessment on the course 
 
 

 
 
 

10. Relevance of the course for providing employability 
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